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９月の古紙回収予定日【第１・３火曜日】 

７日（火） ・ 21日（火）   

    ◎当日の午前中に、芳養公民館前の駐輪場スペースに出してください。 

    ◎回収できるものは雑誌・新聞・ダンボールです。 

    ◎必ず紙ヒモでくくってください。  
  

    ※回収日以外は、回収できませんので持ち込まないでください。 

～ 祝 ～ ご長寿 

令和４年度 田辺市立幼稚園新入園児募集について  

  ９月20日（月・祝）は敬老の日です。ご長寿を心からお慶び申し上げます。 

  まだまだ暑い日が続きますが、ご自愛され、心身ともにますます元気 

 にお過ごしください。 

  今後とも地域活動や公民館活動にご支援、ご協力をいただきますよう 

 よろしくお願い申し上げます。 

 同じ料理ばかり食べている、料理が余る。このような食生活と料理をお助けする「救 

菜レシピ」の９・10月号を発行します。 

 今回紹介するのは、暑さに疲れた体に優しいたんぱく質豊富な豆腐料理。秋を意識し 

た「きのこ豆腐」をメインにしました。公民館の玄関ロビーにレシピを置いていますの 

でぜひ参考にしてみてください。 

 お問合せ：やすらぎ対策課 高齢福祉係（電話：0739-26-4910） 

救菜レシピ９・10月号について 

 全国的に、また、県内においても感染力が強い変異株による感染が拡大しています。 

 厚生労働省では、次のとおり新型コロナウイルス感染予防を呼びかけています。 

 

 

 

【参照：厚生労働省公式ホームページ】  

新型コロナウイルス感染症の予防に努めましょう 

 ■募集期間：９月１日（水）～30日（木） ※ただし、土・日曜日・祝祭日を除く。 

 ■受付時間：午前８時30分～午後４時30分 

 ■願書配布：①配布の時期 ９月１日（水）～ 

       ②配布の場所 各市立幼稚園 

 ■入園対象児：田辺市に居住する満４歳と満５歳の幼児 

        ◇満４歳（平成29年４月２日～平成30年４月１日生まれ） 

        ◇満５歳（平成28年４月２日～平成29年４月１日生まれ） 

 ■各市立幼稚園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ◇応募者が定員を上回る場合は、抽選等により調整します。 

 ◇定員に満たない場合は、９月30日（木）以降も随時受け付けます。 

 ※幼稚園では、給食を実施しています。 

 ※希望者には、「預かり保育」を行っています。平成30年度から預かり保育 

  の時間等を拡充して実施しています。詳細については、願書と併せて配布 

  します。また、田辺市のホームページ（右のQRコード）でもご確認いただ 

  けます。 

 ◇各園の様子をホームページでご覧いただけます。 

 ■申込み：願書は、直接希望する園に提出してください。 

 ■入園決定の通知：入園決定した方には、11月30日（火）までに「入園許可通知書」を 

          発送します。 

 ■お問合せ：学校教育課 指導係（電話：0739-26-9942） 

園名 住所 
募集園児数 

電話 
４歳児 ５歳児 

新庄幼稚園 〒646-0011 田辺市新庄町1437 

20名 

22-3826 

15名程度  
三栖幼稚園 〒646-0215 田辺市中三栖147-5 34-0104 

上秋津幼稚園 〒646-0001 田辺市上秋津4524-4 35-0330 

中芳養幼稚園 〒646-0057 田辺市中芳養1870-1 24-0510 

≪人と会うときは≫ 

☑ 人と十分な距離を保つ 

☑ 混雑している場所や時間を避ける 

☑ オンラインの利用や時差出勤を 

☑ 屋外でも密接、密集を避ける 

≪飲食するときは≫ 

☑ 少人数・短時間で、大声は避けて 

☑ ガイドラインを守ったお店で 
 （アクリル板の設置、消毒、換気の徹底など） 

☑ テイクアウトやデリバリーも 
  （お持ち帰り）  （宅配） 

ポイント 会話時はマスクを着用 

◇密接しない  ◇密集しない  ◇密閉しない 



 
 
 
 
 

９月に入りましたが、まだまだ暑い日が続いています。地域の皆さま方に
おかれましてはお変わりございませんか。また平素は本校教育の充実に変わ
らぬご理解ご協力を賜り誠にありがとうございます。 

さて、今年の夏休みは通常通り42日間の休みがありました。７月から８
月初旬までは、毎日晴天が続き、本当に夏らしい気候でしたが、お盆の頃か
らは雨が多く梅雨末期を思わせるような豪雨が続きました。そのような中で
はありましたが、生徒たちは元気に２学期を迎えてくれました。 

これからの２学期には体育大会や文化発表会、３年生は修学旅行、１・２
年生はクラブの新人戦と様々な行事があります。引き続きコロナウイルス感
染対策を行いながら、日々の学校生活を充実させていきたいと思います。今
後ともご理解ご協力を賜りますようよろしくお願いいたします。 

 

◇柔道部・体操部、近畿大会出場 

柔道部は、県大会の女子団体で準優勝に輝き、個人戦においても、
70㎏超級で中田彩音さん（２年）が２位、70㎏級で山口晟誇さん（３
年）が２位となり、８月６日・７日に兵庫県高砂市で行われた近畿大会
に出場しました。  

近畿大会では女子団体は１回戦、奈良県２位の天理中学校に勝利しま
したが、２回戦は兵庫県１位の小野中学校に残念ながら敗れました。個
人戦は70㎏超級の中田さんは１回戦で惜しくも敗れましたが、70㎏級
の山口さんは１回戦を突破しましたが２回戦で敗れました。 

体操部は県大会において男子・女子とも準優勝に輝き、８月７日・８
日に兵庫県姫路市で行われた近畿大会に出場しました。結果は男子が５
位、女子が７位でした。 

両クラブとも本当によく頑張ってくれました。 

＊柔道女子団体メンバー 

    田ゆきな（３年）、山口晟誇（３年） 

 中田彩音（２年）、藤田歩（２年） 

＊体操男子団体メンバー 

   中風孔（３年）、酒井建輝（３年） 

   上仲悠斗（２年）、溝川斗彪（１年） 

＊体操女子団体メンバー 

   後藤優日（２年）、平菜摘（２年） 

   泊実結（２年）、山﨑まほ（２年） 
 

◇平和学習を行いました 

７月30日（金）、戦争によって多くの命が失われた悲しい過去を忘れ
ることなく、平和な世界を築き上げていくために平和学習を行い、教室
で戦争がテーマの映画を鑑賞しました。 
 ３年生の生徒の感想を紹介します。 

  
・生きることの大切さ、家族の大切さを学びました。これからも自分

の命を大切にして、戦争について語り継がなくてはならないと思い
ました。 

・今私にできることは戦争をしっかり学び、同じことを２度と起こさ
ないことだと思いました。 

・戦争が終わり７６年になります。戦争を経験した人もいつかはいな
くなります。ですが、２度と戦争を起こさないように、この戦争の
記憶を風化させてはいけないと強く思いました。 

・今を生きる私たちは、戦死してしまった人たちに恥じない世の中を
つくっていくことが大切なことだと思いました。 

不撓不屈(ふとうふくつ） 
 

 コロナ禍でオリンピック史上初めて１年延期となった東京オリンピッ

クは、大半の会場が無観客となる異例の祭典となりました。そのような

な中で、日本勢はメダルラッシュに沸き、史上最多27個の金メダルを獲

得。銀14、銅17を合わせた総数58個も過去最多を更新しました。開催

の是非が議論された大会でしたが、数々のスポーツのドラマが展開

私たちに多くの夢と感動を与えてくれました。 
 

芳養小学校出身の元オリンピック選手 
 

 皆さんご存じのように、芳養小学校の卒業生に３名の元オリンピック選

手がいらっしゃいます。現在も競技の発展・強化のために活躍され、選手

の育成に尽力されています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ところで、この芳養小学校から、なぜ３名ものオリンピック選手が誕生した

のでしょう。もともと生まれ持った身体能力と努力だけではなかなか成し遂

げられることではありません。家族の支え、環境、運・・・。他にも目に見え

ない様々な力が働いてたどり着いた栄光だったのではないかと思います。そ

して、みんな芳養出身なのは、偶然のことではないような気がします。 

 芳養地域は活力があります。子供も大人も明るく元気です。この地域の底力

が、オリンピック選手を誕生させてきたのではないかと勝手に思っています。 
  

 芳養小学校の玄関前に、早田卓次さんの功績を称

えて昭和42年に建てられた記念碑があります。校舎

移転とともに、現在の場所に設置されました。 
   

 不撓不屈：強い意志を持ち、どんな困難や苦悩に 

      もくじけないこと。 
  

 芳養小学校は、夢を持って力強く生きる子供たちを応援していきたいと思

います。 

芳 養 小 学 校 大 坊 小 学 校 明 洋 中 学 校 

 「自主・自律・連帯」 ９月号 

       ～ ２学期スタート ～  
清く  高く  のびのびと  ９月号 

  ～子どもの姿に成長が見える学校をめざして～ 

 

 ８月２日の登校日に全校児童が一緒に平和学習をしました。76年前、

８月６日・９日に、広島と長崎に原爆が投下され、８月15日には終戦を

迎えました。今年の全国戦没者追悼式には、戦没者の配偶者は一人も出席

されなかったそうです。76年という月日がたち、戦争を経験していない

国民がほとんどとなりました。戦争を語れる人が年々少なくなっていま

す。今、私たちが幸せに暮らせていることが当たり前ではないことを知る

上でも、平和学習は大切にしたいと考えています。 

 今年度は、まず子どもたちに戦争中の生活を想像してもらいました。 

2013年の沖縄全戦没者追悼式で当時１年生だった安里有生君が自分で

つくった詩「へいわってすてきだね」を朗読したものが絵本になっていま

す。それを読み、自分が想像した戦争中の生活と比べてもらいました。 

それから、内子町HPにある「私の戦争体験記」を視聴しました。ごく

普通の女子中学生の戦争時の生活を紙芝居にしたものです。戦地に行った

兵隊さんたちだけが戦争をしているのではなく、自分たちと同じような子

どもたちの日常にも戦争があったことを知ってもらいたいと思いました。 

 多目的室の後ろに、戦争に関する絵本を並べておきました。その中か

ら、３年生以上には一冊持ち帰ってもらい、読むことを宿題としました。 

 以下は、授業の最後に書いた子どもたちの感想です。 

 

 

８月７日（土）に、育友会の皆さんに朝早くから協

力していただき、草刈りや窓拭き・遊具のペンキ塗り

等をしていただきました。草刈り機を何台も使ってく

ださり、あっという間にきれいになりました。 
  
 また、今年度も廃品回収へのご協力ありがとうご

ざいました。たくさんの空き瓶、空き缶、古紙、古

着を回収できました。 

 

 

 

９月25日（土）９時より運動会を行う予定です。予備日は26日（日）

です。 

今年度もコロナウイルス感染症の収束が見られない中ですので、児童種

目を中心に午前中の開催を予定しています。  

平和学習 

私は、平和っていいなと思いました。もし、自分や家族が戦争に

いっていたら、つらい思いをしたり死んでしまったりしていると思い

ました。（３年生） 

昔の人は、戦争を経験してこわかっただろうなと思いました。ぼく

は、やっぱり平和がいちばんだと思いました。戦争中、本当にどんな

暮らしをしていたのかもっと知りたいです。（５年生）                                 

奉仕作業・廃品回収ありがとうございました  

運動会について  

  ○早田卓次さん（体操）昭和27年度卒業生 

第18回東京大会 1964年 金（団体・つり輪） 

○西口茂樹さん（レスリング）昭和52年度卒業生 

第24回ソウル大会 1988年  

第25回バルセロナ大会 1992年 

○田中 光さん（体操）昭和59年度卒業生 

第26回アトランタ大会 1996年  


